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Kính gửi: Công ty TNHH Tầm Nhìn Mục Tiêu Việt Nam 
Địa chỉ: Lầu 8 (Phòng 8.7) Tòa nhà Etown, Số 364, đường Cộng Hòa, P.13 

Mã số thuế: 0311730993 

Trả lời văn thư số VV01/11/2020 Cục Thuế nhận ngày 20/11/2020 của Công ty về chính 
sách thuế, Cục Thuế Thành phố có ý kiến như sau: 

Căn cứ Hiệp định giữa Chính phủ Thái Lan và Chính phủ Nước Cộng hòa Xã Hội Chủ 
Nghĩa Việt Nam ngày 23/12/1992 về việc tránh đánh thuế hai lần và ngăn ngừa việc trốn lậu thuế 
đối với thuế đánh vào thu nhập (gọi tắt là Hiệp định): 

+ Tại Khoản 3 và Khoản 4 Điều 2 quy định: 

“3/ Những loại thuế hiện hành được áp dụng trong Hiệp định này là: 

a. tại Việt Nam: 

(i) thuế thu nhập cá nhân; 

(ii) thuế lợi tức; 

(iii) thuế chuyển lợi nhuận ra nước ngoài; 

(iv) thuế đối với nhà thầu nước ngoài; và 

(v) thuế đối với nhà thầu phụ nước ngoài trong ngành dầu khí; 

(dưới đây được gọi là "thuế Việt Nam"); 

b. tại Thái Lan: 

(i) thuế thu nhập; 

(ii) thuế thu nhập dầu khí; 



(dưới đây được gọi là "thuế Thái Lan"). 

4/ Hiệp định này cũng sẽ được áp dụng cho các loại thuế có tính chất tương tự hay về căn 
bản giống như các loại thuế trên được ban hành sau ngày ký kết Hiệp định để bổ sung, hoặc thay 
thế các loại thuế hiện hành. Các nhà chức trách có thẩm quyền của các Nước ký kết sẽ thông báo 
cho nhau biết những thay đổi quan trọng trong luật thuế của từng Nước.” 

+ Tại Điều 12 quy định: 

“1/ Tiền bản quyền phát sinh tại một Nước ký kết và được trả cho đối tượng cư trú của 
Nước ký kết kia có thể phải chịu thuế tại Nước kia. 

2/ Tuy nhiên, những khoản tiền bản quyền đó cũng có thể bị đánh thuế tại Nước ký kết 
nơi phát sinh, và theo luật của Nước ký kết này, nhưng nếu người nhận tiền bản quyền là đối 
tượng thực hưởng tiền bản quyền, thì mức thuế được tính sẽ không vượt quá 15% tổng số tiền 
bản quyền được trả. 

3/ Thuật ngữ "tiền bản quyền" được sử dụng trong Điều này có nghĩa là các khoản thanh 
toán ở bất kỳ dạng nào được trả cho việc sử dụng, hoặc quyền sử dụng, bản quyền tác giả của 
một tác phẩm văn học, nghệ thuật hay khoa học, kể cả phim điện ảnh hoặc các loại phim hay các 
loại băng dùng trong phát thanh và truyền hình, bằng phát minh, nhãn hiệu thương mại, thiết kế 
hoặc mẫu, đồ án, công thức hoặc qui trình bí mật, hoặc quyền sử dụng hoặc việc sử dụng thiết bị 
công nghiệp, thương nghiệp hoặc khoa học, hay trả cho thông tin liên quan đến các kinh nghiệm 
công nghiệp, thương nghiệp hoặc khoa học.” 

…” 

Căn cứ Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của Chính phủ quy định chi tiết 
một số điều của Luật Quản lý thuế; 

Căn cứ Thông tư số 103/2014/TT-BTC ngày 06/08/2014 của Bộ Tài chính hướng dẫn 
thực hiện nghĩa vụ thuế áp dụng đối với tổ chức, cá nhân nước ngoài kinh doanh tại Việt Nam 
hoặc có thu nhập tại Việt Nam. 

Trường hợp Công ty theo trình bày ký hợp đồng với Công ty Rodenstock Asia LTD (Thái 
Lan) để sản xuất tròng kính mang thương hiệu của Roden stock (theo thời hạn sử dụng quy định 
trong hợp đồng) phục vụ cho hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty tại Việt Nam và phải 
trả một khoản phí tùy thuộc vào doanh thu phát sinh mỗi tháng thì tổ chức nước ngoài thuộc đối 
tượng áp dụng thuế nhà thầu theo quy định tại Thông tư số 103/2014/TT-BTC (thuế GTGT khấu 
trừ theo tỷ lệ 5% trên doanh thu tính thuế GTGT do không thuộc đối tượng điều chỉnh theo Hiệp 
định, thuế TNDN khấu trừ theo tỷ lệ 10% trên doanh thu tính thuế TNDN không vượt quá mức 
khấu trừ theo Hiệp định). 



Cục Thuế TP thông báo Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này./. 
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